(BIfE 2] BRL Y 2 h—DWREEMERET Y HIERDOM IR

WREZHFT IR AHAL VY EZHh—& U —RDEBEET L v X h—EZEFT (12720, —BEEREKR)

BX @4 FERE. b, ALEREONREEMEZHREEERE L TCIAROHE-50%
FRUANDEFEDONREEF A HFKEEFE L TIHADHE--30%

(2025 F£3 A 10 B S, BFONRKREEFRITF v o R—VR—VF THERILEN,)

MEFE | EESi | BEVHER | Bxx | BE
ET Y 7
FaE sl sl 30%
ERFEPER | EBTEAER
=48 =10 = 30%
= =
e e
AN AN
A)lE R R 30%
A A
IS IS
ERER ERER
_ =i =i
RIHIR BRI T BRI T e
e e
E3[icisiy Ry
KB HE 30%
W =% — e
<x/ — PUE )N
=3 =3
N Fo e P EE )
=B = BAL 30%
R R
AR AR
KR KR 30%
ABRAT X X
IR 2R — e
el e
E E
PG PG 0%
RS gl ]
BB BB
=7 = 7]
B — e
zZ<
= = Z IS (o)
=R 8 2 2 50%
. . 5/31 B ICRE L,
AL A 5/31 GRS £ TAHR
w5 w5
CFEED CFEED 509
ML 8 ER ER °
BBAR BBAR
CEER CEER
e e
EEY EEY e




MEFE | EESi | BEVHER | Bxx | BE

hEIVY

B B
BivE A= A= 30%
%7 7
T ST
sigE =5 5 30%
S S
Al Al
AR AR
o AN . )
] 1Ly 1B =] =] 50%
e e
2 i
= =T
SR R
== == .
Py R T g
B B
TR TR
E - HEA
e FeE
1L 1L
5000 500 30%
_ e T
LRR =3 =3
e = HEH
G - HEAN
T - HEA




